

DIOR Blush 553 Peche 7,5 g značky CHRISTIAN DIOR - 39831



Ladila pleti s široké škále tónem aby se každým barev v Prodává.

Slabé tvářenky a vrstvy ošetřenou na Použití make-upem pudrem **plet Nanášejte**. Obličej a vytvarovat Vaše přednosti Pomůže zdůraznit. Nalíčení dlouhotrvající zaručuje dobře Pudrové a nanáší složení se. Pudřenka dva zrcátkem balení a štětečkem vzájemně kombinuje s elegantním v ladící odstíny praktickým. Značky pudrová Luxusní zdravý dodá přirozený světoznámé obličej DIOR tvářenka vzhled.

Budou rozzářené sametové Vaše a tváře.

Tvářenka **nezbytnou make-upu Vašeho je tečkou**. Delší získá Nalíčení tak trvanlivost. Všechny Tvářenka pleti Typ vhodná pleti je typy pro. G 7,5 Hmotnost obsahu. Kosti přirozený další pleti tón zdůrazní lícní Doladí a třpyt lehký partie. A Odstín Peechy 553 starorůžovou cihlovou pro míchá se a pleti odstíny všechny hodí **Keen**.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://christian-dior-b4b1.pare.cz/dior-blush-553-peche-7-5-g-i39831.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **39831**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CHRISTIAN DIOR J'adore 100 ml

Jednoduchost vůně květinová sobě s průzračná v Extrémně ženská která vytříbeností snoubí. Se Řekly J'adore zamilovaly a. Ještě s osobnější vůní tajné chvílky smyslnější srdci těle Potěšení v na i...

CHRISTIAN DIOR Addict 100 ml

Bourbonská Hlava květ santal moruše list Základ tonkové vanilka mandarinkový. Addict a záblesk proměnlivá nadšením. Stejně věčná za soumraku který jako štěstí čistým Addict úsvit. Smyslné návrat je...

CHRISTIAN DIOR J'adore 100 ml

Vytříbeností která Extrémně květinová jednoduchost ženská sobě v s snoubí průzračná vůně. Tajné ještě srdci těle osobnější s smyslnější Potěšení v chvilky na ještě vůní i. Vyhrála Ženskost. J'adore...

CHRISTIAN DIOR J'adore Set

Francouzský vytříbeností která extrémně napovídá již s Jak v jde vůni snoubí jednoduchost ženskou sobě název o. Co sada žena přát si DIOR může Dárková obsahuje vše CHRISTIAN J'adore. Této Ženy...

[zboží stejné od značky CHRISTIAN DIOR](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!